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TÜRKÎYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sörularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Mustafa Çulha (T.C. Kimlik No:37339776634) 21
Kasnn’da yayımlanan AYM'nin Esas sayısı:2024/112 Karar sayısı:2024/160 Karar

tarihi:24/9/2024 sayılı karannda pasaport tahditlerinin kaldmlması gerektiğini belirtmesine

rağmen halen İl/İlçe Nüfiıs Müdürlükleri’ne gittiğimizde halen tahdidin devam ettiği

söyleniliyor çözüm yolu olarak hiçbir şey sunulmuyor. Kararın uygulanabilmesi için Bakanlık

emri gerekiyor deniliyor. Ven ceza sürecimi tamamladım Yurt dışı yasağım bulunmuyor ama

pasaportuma idari tahdit konulduğu için pasaport alamıyorum. Hukuki sürecimi başlattım ama

beklettikçe bekletiyorlar yaklaşık 8 ay oldu.” ifadeleri yer almaktadn.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili yurttaşlarm mağduriyetlerinin giderilmesi
amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3) Mustafa Çulha isimli yurttaşın pasaportundaki tahdidin kaldırılması için bakanlığımzca
emir ve talimat gerektiği iddiası doğru mudur?

4) Mustafa Çulha isimli yurttaş hakkında bakanlığımz tarafmdan verilen bir idari tahdit kararı

var mıdır? Eğer varsa Anayasa Mahkemesi’nin verdiği karar neticesinde bakanlığınızca
yapılacak çalışmalar nelerdir?

5) Bakanlığımz Anayasa Mahkemesi’nin idari tahditler ile ilgili vermiş olduğu karar ile ilgili
hangi çalışmalar yapmayı planlamaktadır?

6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle pasaportlarmda idari tahdit bulunan yurttaş sayısı
kaçtır?

7) Bakanlığımzca idari tahditlerin kaldırılması ile ilgili yapılan çalışmalar var mıdır? Varsa
bunlar nelerdir?

8) Son 9 yılda pasaportlanna idari tahdit konulan kişi sayısı kaçtır?
9) Son 9 yılda pasaportlarmdaki idari tahdit kaldırılan kişi sayısı kaçtır?
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